
 

 

議会のあり方調査特別委員会　記録

 
開 会 年 月 日 令和７年12月22日

 
開　会  時  刻 午後１時24分

 
閉  会  時  刻 午後１時32分

 

出 席 委 員 名 

◎上村和生　〇中村　功　　大野寛文　　小阪史章　　神谷明子　　　　　　

 
森下知世　　中村栄治　　山木英樹　　青沼陽一郎　杉村　剛　　　　　　　　　

 
宮本　晃　　谷口久美　　池田　覚　　大西要一　　宮﨑　誠　　

 
久保　真　　楠木宏彦　　岡田善行　　□　孝記　　□岡勝裕

 
品川幸久　　宿　典泰

 

 
(北村　勝 議長）

 

 
欠 席 委 員 名 　吉井詩子

 
署    名    者 大野寛文　　小阪史章

 
担  当  書  記 奥野進司

 
 

 

 

審 査 案 件

正副委員長の互選について

 
企画調整部会及び分科会の設置について

 
分科会の委員の指名について 

 

 

 

 

 

 

 

説 　 明 　 員 

 
　

 
　

 

 

 

伊 勢 市 議 会
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開会　午後１時24分 

 

○北村勝議長 

それでは、委員長が選出されるまでの間、年長の委員に臨時委員長の職務を行っていただくこと

になっております。それでは、よろしくお願いいたします。 

本日、御出席の委員の中で最年長の方は楠木委員でございます。御紹介申し上げます。お願いし

ます。 

 

○楠木宏彦臨時委員長 

それでは、委員長が選出されるまでの間、臨時委員長の職務を務めさせていただきます。 

ただいまから、議会のあり方調査特別委員会を開会いたします。 

本日の出席者は22名（訂正前「23名」）でありますので、会議は成立しております。 

 

【正副委員長の互選について】 

 

○楠木宏彦臨時委員長 

これより会議に入ります。 

本日の案件につきましては、「正副委員長の互選」及び「企画調整部会及び分科会の設置につい

て」であります。 

先ほど、本日の出席者「23名」と申し上げましたが、「22名」であり、会議は成立しておりま

す。 

最初に御協議をいただきますのは「正副委員長の互選について」であります。 

まず、委員長の選出をお願いいたします。選出の方法はいかがいたしましょうか。 

岡田委員。 

 

○岡田善行委員 

委員長指名で、上村委員を推薦したいと思います。 

 

○楠木宏彦臨時委員長 

今、委員長指名の声がございましたが、御異議ありませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○楠木宏彦臨時委員長 

御異議なしと認めます。 

それでは指名いたします。委員長として上村委員を指名いたします。 

ただいま、指名いたしました上村委員を委員長の当選者と決定いたしまして御異議ありませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○楠木宏彦臨時委員長 

御異議なしと認めます。 

よって、上村委員が委員長に当選されました。 
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御挨拶をいただきます。委員長席へどうぞ。 

〔委員長交代〕 

◎上村和生委員長 

　議会のあり方調査特別委員会の委員長として選任いただきまして誠にありがとうございます。 

　勢風会の上村和生でございます。 

　市民に親しまれ、信頼される議会の実現に向けて、これからも議会改革を進めていきたいと考え

ています。市民の皆様に開かれた議会を目指してこれからも取り組むわけでありますが、皆さん方

のお力を借りないとできませんので、何とぞよろしくお願いしたいと思います。 

　簡単ではございますが、挨拶とさせていただきます。 

　よろしくお願いいたします。（拍手） 

　暫時休憩いたします。 

　 

休憩　午後１時28分 

再開　午後１時29分 

 

◎上村和生委員長 

休憩を解いて再開をいたします。 

続きまして、副委員長の選出をお願いいたします。 

選出の方法はいかがいたしますか。 

大西委員。 

 

〇大西要一委員 

委員長指名で、中村功委員をお願いいたします。 

 

◎上村和生委員長 

委員長指名の声がございましたが、御異議ございませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

◎上村和生委員長 

御異議なしと認めます。 

それでは委員長指名をいたします。 

副委員長として中村功委員を指名いたします。 

ただいま指名いたしました中村功委員を副委員長の当選者として決定いたしまして御異議あり

ませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

◎上村和生委員長 

御異議なしと認め、よって、中村功委員が副委員長に当選されました。 

御挨拶をお願いいたします。前のほうにお願いします。 

副委員長席へどうぞ。そちらで御挨拶を。 
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◎中村功副委員長 

ただいまは副委員長に御推挙いただきましてありがとうございます。 

委員長の補佐として頑張ってまいりたいと思いますので、皆さんの御指導、御鞭撻をよろしくお

願いいたします。どうもありがとうございました。（拍手） 

 

◎上村和生委員長 

次に、本日の会議録署名委員の指名については、委員長において大野委員、小阪委員の御両名を

指名いたします。 

 

【企画調整部会及び分科会の設置について】【分科会の委員の指名について】  

 

◎上村和生委員長 

次に、「企画調整部会及び分科会の設置について」であります。 

伊勢市議会のあり方調査特別委員会企画調整部会及び分科会の設置に関する要綱第１条及び第

５条の規定に基づき、伊勢市議会のあり方調査特別委員会に企画調整部会、及び政策等検討分科会、

議会ＩＣＴ検討分科会及び広報広聴検討分科会の３つの分科会を設置することになります。 

また、各分科会の委員の指名につきましては委員長に御一任願いたいと思いますが、御異議ござ

いませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

◎上村和生委員長 

御異議なしと認めます。 

それでは指名させていただきます。 

政策等検討分科会につきましては、青沼委員、杉村委員、大西委員、中村功委員、私、上村、楠

木委員、□委員、宿委員。 

次に、議会ＩＣＴ検討分科会につきましては、神谷委員、中村栄治委員、山木委員、宮﨑委員、

吉井委員、岡田委員、□岡委員。 

次に、広報広聴検討分科会につきましては、大野委員、小阪委員、森下委員、宮本委員、谷口委

員、池田委員、久保委員、品川委員を指名いたします。 

以上のとおり分科会の委員を指名したいと思いますが、御異議ございませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

◎上村和生委員長 

御異議なしと認めます。そのように決定いたしました。 

以上で、本日御協議いただきます案件は終わりました。 
これをもちまして議会のあり方調査特別委員会を閉会いたします。 
 

閉会　午後１時32分 
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上記署名する。 

 

　令和７年12月22日 

 

 

臨時委員長 

 

 

 

委　員　長　 
 
 
 
委　　　員 

 

 

 

　委　　　員 


